

# TOP 养生 | 周三诊疗馆

## 京沪冀豫 8 大专家, 会诊膝痛, 今日开始

### 我省急需救治的中重度膝关节疼痛患者 请拨打 0371-60203377 提前预约



膝关节疼痛患者组团送锦旗, 向省现代医院表达感谢之情

#### 省现代医院, 赢得“治膝痛最好医院”有奥秘

近年来, 省现代医院在治膝痛方面取得骄人成绩, 为膝痛患者津津乐道, 用疗效建立好口碑, 赢得了“治膝痛最好医院”的美称。

张福林院长表示, 膝关节疼痛病程长, 病因有 100 多种, 极易因误诊误治导致软骨磨损殆尽, 关节间隙消失, 最终关节置换。然而, 换关节后却有排斥反应、创口感染等诸多风险。而我院开展的不均匀沉降术与关节置换相比, 具

有手术时间短(仅 20 分钟)、手术费用低(仅为关节置换费用的 4%)等诸多优势, 是中重度膝痛患者避免换关节的治疗首选。

据名中医王俊霞介绍, 省现代医院治膝痛之所以病因找得准, 病根挖得狠, 关键是运用了国际前沿疗法——MCO 多联疗法。该疗法汇集中西医治膝痛精髓, 明确病因并根据患者的病情、病程、体质等情况, 制定出全方位

治疗体系。其中包含股胫内侧关节炎根治术——不均匀沉降术、关节腔内病变治疗妙法——循环热灌注、高压快速止疼法——四维液体针刀、穴位埋线、手法复位、秘制中药、康复理疗、独创功能锻炼等 50 多种方法。完全做到分型分治, 一人一法, 2015 年以来, 成功让近 100 名患者避免换关节, 临床显效率高达 98%, 深受北上广等 25 个大中城市的膝关节疾病患者信赖。

#### 专家专诊, 专病专治 我省膝痛患者速来报名

据有关部门统计, 因膝关节病误诊误治, 导致致残率剧增, 规范治疗膝关节病迫在眉睫。我省首家膝关节病医院——河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院)力邀京沪冀豫 4 地专家, 特举办“4 地 8 专家, 规范治膝痛”活动。即日起, 具有我省户籍的膝关节疼痛患者, 均可拨打 0371-60203377 提前预约。

凡成功预约并到院的患者, 1. 获赠价值 168 元的“一百岁健康大讲堂”门票一张, 凭票现场

聆听专家讲座, 获得纪念品壹份(每人都有), 并有机会获得“梨园春”门票(每月 1 张); 2. 获得全年 12 本, 价值 128 元的健康科普杂志《一百岁》。

另据了解, 参与活动的均是我国骨病治疗领域的权威专家及中医名家, 张福林、梁华梓、张英泽等教授声名显赫, 医德高尚; 王俊霞、戚亚奇、李总强等青年才俊, 医术超群。为我省膝关节病患者带来高质量的诊疗盛宴, 您的膝关节疼痛极有可能在这次规范治疗后再也不痛了。

#### MCO 多联疗法, 20 分钟治膝痛, 谁治疗后谁相信

今年 67 岁的杨大叔膝关节疼痛 5 年了, 2011 年俩膝关节疼痛肿胀, 走路钻心疼, 2014 年病情恶化, 膝关节痛得上不成楼, 走不了路, 被迫卧床。今年开春找到张福林院长, 经检查确诊膝关节周围囊炎, MCO 多联疗法完全可以解决疼痛问题。到院当天初步治疗, 疼痛明显减轻, 遂住院治疗。3 天, 膝关节消肿, 7 天, 肿胀彻底消失, 疼痛缓解, 下床行走。配合

康复锻炼 14 天, 杨大叔膝关节不肿不痛, 自行上下楼。出院后上街买菜, 重新接送孙子上学。

与杨大叔有所不同, 72 岁的张阿姨接受的是 MCO 多联疗法中不均匀沉降术的治疗。张阿姨左膝关节疼痛 20 年, 站不好, 蹲不成, 3 年前右腿开始弯曲变形。跑遍省内大小医院, 北京的积水潭医院也去了, 都建议换关节, 张阿姨心灰意冷。

今年 5 月份, 张阿姨经病友介绍来到医院, 检查发现两个膝关节内侧间隙变窄, 存在膝内翻畸形, 符合不均匀沉降术手术指征。手术当天, 护士们将张阿姨扶上手术台。20 分钟后手术结束, 不用人搀扶, 张阿姨大摇大摆走出手术室。儿子不信, 仔细按压张阿姨的膝盖周围, 结果真的不痛了, 疗效让围观的病友们连连称奇。

李鹏云 郭世玉

## 德国原装 CTL-HBV 分子技术 治疗肝病“快、准、省”

“吃不下饭, 干啥都没劲儿, 老肝病一到春天就闹腾怎么办?” 近日, 本报接到不少读者的咨询电话, 对此, 郑州中大中医肝病医院专家金义生提醒, 夏季病毒活跃、人体阳气下降等原因, 易导致慢性肝炎多发, 市民不要大意, 需做好护肝工作。据悉, 自郑州中大中医肝病医院引进国际最前沿治疗肝病新设备——“德国 CTL-HBV 分子技术”以来, 解决了病毒变异及耐药后无特效药的国际性医学难题, 深受中原肝病患者欢迎。 蒋晓蕾

### 快!

#### 提高免疫力 快速杀灭肝病病毒

2012 年世界肝炎日, 中国肝炎峰会专家学者在会上指出, 对机体内的细胞毒性 T 淋巴细胞(cytotoxic lymphocyte, CTL)和乙肝病毒分离, 并通过 T 淋巴细胞对乙肝病毒的吞噬能力, 可使乙肝病毒表面抗原、E 抗原、核心抗原得不到“繁衍”, 无法完成复制链条, 最终病毒模板得到有效清除。这为病毒性乙型肝炎的治疗开辟了新的道路, 成为病毒性肝炎治疗的首选方案。

目前, 广泛应用于临床的“德国 CTL-HBV 分子技术”正是运用这一理论, 诱导血液中产生更多免疫细胞, 增强细胞的吞噬病毒功能, 穿透肝炎的病毒蛋白质膜, 裂解肝炎病毒 DNA 分子链, 激活机体免疫系统, 产生杀灭肝炎病毒的各种免疫细胞, 在清除肝炎病毒的同时, 还能改

善肝脏供血, 有利于受损肝细胞的修复。

郑州中大中医肝病医院专家金义生称, 其治疗方法主要是将患者血液经血泵体外循环, 经连接的“乙肝病毒血液截留吸附器”滤除乙肝病毒, 把血液中的病毒拦截并清除出体外, 然后将无病毒的血液再回输体内, 使体内血液长期处于无病毒状态, 直至耗空其肝细胞核里的病毒复制模板库。

郑州中大中医肝病医院是国内首家引进该技术的应用医院, 自引进该技术以来, 前来就诊的患者接踵而至, 有很多患者治好还介绍其朋友、亲人前来, 每天到郑州中大中医肝病医院就诊的病人络绎不绝, 短短数月就成功帮助众多患者康复。

### 准!

#### 治疗一个月相当于半年干扰素的效果

作为全省首家重点肝病专科医院, 郑州中大中医肝病医院在专家团队实力、资质设备等方面都符合新技术的推广条件。特别是成为“德国 CTL-HBV 分子技术”首批应用医院后, 第一时间完成了相关配套建设, 组建资深专家组, 并依据我国乙肝患者的特点推进新技术成果的临床转化。

据金义生介绍, 德国

CTL-HBV 分子技术在抗病毒治疗方面的作用远超其他方案。乙肝患者使用 8 周后有效率达 91.6%, 24 周后达 95%。另外在对 400 例乙肝患者跟踪调查 3 个月后发现, 新技术见效速度是其他传统治肝方案的 5-6 倍, 患者平均治疗一个月转氨酶恢复正常比例即超 30%、病毒转阴率达 25%, 治疗一个月的疗效相当于使用半年干扰素治疗的效果。

据了解, 此技术介入医学领域, 临床上发挥独特的治疗优势, 让许多久治不愈、失去治疗信心的患者看到了希望。特别是那些久治不愈、病情反反复复, 以及长期用药引起病毒变异和耐药性的患者, 通过“德国 CTL-HBV 分子技术”治疗后, 改变了以往吃药打针见效慢、副作用多的缺点, 切实解决了长期以来因病毒变异及病毒耐药性无特效药的难题。

### 省!

#### 缩短疗程, 为患者节省不少费用

金义生介绍, “德国 CTL-HBV 分子技术”利用正负电荷异性相吸原理及吸附分子筛技术, 将血液中的乙肝病毒吸附截留至“病毒血液截留吸附器”中。一般只用 30 分钟即可完成全身血液过滤, 使乙肝

患者原始的乙肝病毒得不到繁衍, 最终把病毒复制模板耗空。大量临床验证, 95% 的慢性乙肝患者均可治愈, 目前很多药物对血液里的病毒有抑制作用, 而对肝细胞核里的乙肝病毒复制模板没有作用, 通过“德国 CTL-HBV 分子技术”特殊的方式把肝细胞核里的乙肝病毒复

制模板耗竭掉, 同时还能帮机体建立起长效免疫机制, 大大缩短了疗程, 节省了不少费用。

此外, 作为国际肝病治疗领域的最新科研成果, “德国 CTL-HBV 分子技术”更是凝聚了全球 32 位杰出肝病医学科研工作者的智慧, 也标志着人类战胜肝病取得了跨时代的进步。